

法轮大法使我脱胎换骨

【明慧网】我修炼法轮功二十多年了，我出生在六十年代，正好赶上“文化大革命”的砸庙、砸佛像，从小接受无神论思想的教育，使我不信神佛，不相信因果报应。争强好胜，不能被别人欺负、冤枉，不吃亏，坚信人若犯我，我必犯人，好打抱不平，还以为有正义感，谁也不敢惹我，跟男孩子也敢动手打架。

结缘法轮功

九十年代初，全国气功热，我们地区也有各种各样的气功在流传，周围的同事、亲朋好友练什么的都有，可是我不信，从不参与。

一个偶然的的机会，我有缘看到了《法轮功》这本大法书，谁知一看我就放不下了，连夜看完。我看完后觉的很震撼，怎么也睡不着了：原来世界上真有佛呀！衡量好坏人的唯一标准是真、善、忍啊！这完全改变了我的世界观，并解开了我思考多年也没有想明白的问题：人为什么活着？原来是为了返本归真啊！从此，我走入了修炼。每天晚上利用休息时间到公园炼功，和法轮功学员们一起学法交流。很快就达到了一身轻的状态，思想、境界得到了升华，那真是一段幸福的时光。

领导保护单位好员工

我修炼后，严格用大法要求自己，工作认真负责，遇事为他人着想，不求名不爭利，遇到矛盾找自己的原因，善待他人。

99年7月20日中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功。电视、广播、报纸等全部的国家机器齐上，诬陷、诽谤法轮功。作为一个在大法中受益的人，我用亲身经历去告

诉人们：大法是教人做好人的，让人身心健康，对国家、对社会有百利而无一害。让他们了解真相。

单位领导也看到了我修炼后的变化很认同大法。当我遭到中共邪党迫害时，单位领导伸出援手，说：“这么好的员工，我们可不能让她下岗（失业）。”领导不但把我从洗脑班要了回来，还保住了我的工作，我能平稳的工作到退休。

退休后遇到一个以前的同事对我说：“你修炼法轮大法后，简直像变了个人，看谁有困难主动帮助，吃亏了也不和人计较，总是乐呵呵的，可愿意和你说话了。”

揭穿谎言传真相

我退休了，因修大法，身心健康，看起来很年轻，别人给我介绍一份在工地做管理原材料的工作。

工地上大部份都是农民工，生活很节俭，我就把家里闲置的衣服、鞋子送给他们，关心他们，让他们感到温暖。时间长了，他们都主动和我唠嗑，我给他们讲中共自编自导“天安门自焚”伪案真相，讲江泽民出于妒嫉迫害法轮功，讲大法的美好，讲我修炼大法二十多年了，由原来有病、打针、吃药，不能上班工作，到现在的身体健康，无病一身轻，退休了还能出来打工，不但为社会做了贡献，也为家庭增加了收入。法轮功根本不是电视宣传的那样什么不管家人了，没有亲情了，都不工作了，全是诬陷。农民工们都说明原来法轮功这么好，破除了他们思想中被中共灌输的谎言。他们明白真相后都做了三退（就是退出党、团、队），还帮着发真相台历。

看淡利益做好人



我来到工地工作后，主动的与各个工种相关人员沟通，了解工程用料情况，及时补充原材料，以免人为的耽误工期。老板看我工作细心，安排合理，对我很信任。

我管理的小仓库中各种物料齐全，我严格按照大法的标准去要求自己，连一个小铁钉我都没往家拿过，不贪不占。有一个拉沙子的司机找到我说，只要我在账上给他多记一车沙子就分给我多少钱，还说以前管事的人都是这么干的，工地用沙子量大，查不出来。我拒绝了他，我给他讲，我是信仰真、善、忍修炼法轮大法的，我不能做损人利己的事。我又告诉他大法师父讲的不失不得的道理，告诉他三尺头上有神灵，不能为了钱啥都干，他听后若有所思的走了。

感谢师父！是法轮大法造就了我，让我按照宇宙真、善、忍的标准逐渐的做一个好人、一个善良的人、一个道德高尚的人，一个有益于他人、有益于社会的人。◇

您知道吗？

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地遭残酷迫害。◇

青岛市新闻简讯

青岛平度市南村镇法轮功学员李正训被绑架

青岛平度市南村镇李家庄村法轮功学员李正训，于三月五日上午，在即墨市移风镇讲真相时，被移风镇派出所警察绑架，下午被非法抄家。三月六日，李正训被拉去即墨某医院体检，说他体内有瘤子。三月七日，又拉李正训去青岛某医院体检，说他肾不好。但派出所拒绝放人。李正训现被绑架于青岛即墨区普东看守所。移风派出所电话：0532-66583740

青岛平度祝沟派出所电话骚扰法轮功学员展中香

二零二五年三月四日上午九点多钟，平度祝沟派出所张姓人员，打电话问法轮功学员展中香现在在哪里？是在青岛看孩子还是在平度？展中香说：我是个普通公民，不知你问这个干什么。对方说：我只是问问，这是工作没有办法，没有别的意思，就想知道你在哪，本也不想打扰你的生活，见见面就行。展中香说：我真想和你见面把我的心里话好好告诉你，但不是通过这种形式。我知道干工作有难处，拿人家的钱受人家的管，得看看这工作是否该做啊。

这时另一个人拿过电话，很不耐烦口气很硬的刘姓说：展中香这么多年，你一直不配合我们，（多次电话要见面被拒绝）这是我们的工作，展中香说：配合你什么呀，你为什么老找我啊。对方说：为什么找你不知道！叫你来趟派出所。展说：你这个人说话口气很不好啊，你的工作是维护社会秩序的，我是守法公民，你找我是不是和你的工作正相反啊？刘说：你不来不要紧，那我们找你！

展中香女士，六十一岁，是平度市农村信用社退休职工。修炼法轮功前，曾患神经衰弱、头痛、肺病、肠胃病、关节炎、便秘等疾病，多年治疗也无济于事。一九九

七年修炼法轮功不久，这些疾病全都消失了，她从此身体健康，开朗乐观，时时处处按照法轮功师父要求的去做一个更好的人，在单位每次的先进职工都是她，而她也是领导眼里最踏实、最卖力、最没私心的那位。

因向民众讲真相，被平度仁兆派出所警察绑架，在平度公安政保大队的构陷和操控下，二零二零年八月二十六日，展中香被诬判四年，被非法关押在山东省女子监狱迫害。

青岛市城阳区流亭街道人员骚扰法轮功学员刘秀芳的家属

二零二五年二月二十五日，山东省青岛市城阳区流亭街道下发通知，让各社区网格员查一下有没有叫刘秀芳的，亲戚是女姑山的，流亭街道怡海路派出所警察魏彬（音）托人打听刘秀芳的住处。

二零二五年三月三日，又找刘秀芳的儿媳妇的单位领导，向刘秀芳儿媳妇打听其婆婆的住处。

二零二五年三月四日，又去了刘秀芳孙子上学的学校，找刘秀芳孙子的班主任，向其打听刘秀芳的住处。三月四日，怡海路派出所警察把刘秀芳和其丈夫的照片发到小区管家的手机上，让管家看看认不认识这两个人。

青岛平度云山派出所、麻兰派出所警察骚扰法轮功学员

二零二五年二月三十日青岛平度云山派出所警察去法轮功学员王美香家骚扰，把真相对联给撕了。

二零二五年三月十七号上午九点左右，云山派出所三个警察闯进法轮功学员王美香家东间、西间到处看。王美香对他们说：“你们来干什么？我又没做犯法的事。”还对一个和她见面多次的警察说：“你听真相听的最多，你该明白真相了，怎么还来？你们不应该来呀，对你们没有好处，以后别再来了。”

青岛平度麻兰派出所警察，在二零二五年三月三日下午2点，骚扰法轮功学员李美芳。李美芳关上门，没让他们进来，叫门也不开，他们就走了。

三月十四日下午四点半，警察又来骚扰李美芳，李美芳说：“我不欢迎你们，你们不要再来了，不要做坏事，对你们不好。”他们趁机给李美芳拍了照，并且说：“回去交差，是上级的指示，我们也没办法。”说着就走了。

青岛平度市李园派出所警察骚扰法轮功学员侯美先

二零二五年三月六日，青岛平度市李园派出所警察到侯美先家骚扰。家人给开了门，侯美先在卧室里隔着卧室门给警察们讲法轮功教人做好人的真相，告诉他们不要做害人害己的事情了，给他们自己及家人留一个美好的未来，并正告警察马上离开，再也不要骚扰她了。警察在客厅拍了照。◇

青岛市法轮功学员孙秀阁被绑架已回家

2025年3月21号上午，孙秀阁被青岛市市南区八大湖派出所和国保大队警察绑架，并被非法抄家。大法书和大法师父法像，四个播放器被警察抄走，当晚才放回。

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇